

Петрозаводчанка подарила городу яблоневый сад в честь своего юбилея

20 мая у дворца торжественных церемоний высадили 25 яблонь. Деревья разместили по обе стороны дорожки для молодоженов.



Идея яблоневого сада принадлежит петрозаводчанке Галине Боровской. В день своего юбилея она попросила друзей подарить ей саженцы. Специалисты управления благоустройства подготовили землю и ямки для яблонь и рассказали, как их правильно посадить.

– Я давно хотела сделать что-то красивое и памятное для любимого города, в котором живу уже 27 лет. Сегодня благодаря моим друзьям у дворца появится свой яблоневый сад, – отметила Галина.

Деревья сажали при соблюдении необходимых мер предосторожности. Несмотря на пасмурную погоду все саженцы обрели свое новое место.